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LISTA SECURIȘTILOR 





1949 - 1989 





Paris, 10 iulie 2004 





“Lista securiștilor” a fost capturată de pe internet site-ul oficial al PNȚCD).

Nu am intervenit decât în cazurile care mă privesc direct. Acolo am marcat cu albastru numele meu.

Desigur, “Lista” a presupus o muncă susținută din partea istoricilor de la IRIR. Nu știu când anume a fost definitivată această variantă (a Listei), dar în aproape un deceniu și jumătate recolta este dezamăgitoare:

-lipsesc nume ale unor criminali securiști cunoscuți:

Goiciu, Istrate (Gherla), Buzescu, Paszty (Mediaș), Trâmbițaș (Făgăraș), Țîrlea, Widoni, Nuțu, Marcu, Haiducu (Vișan, Forrestier - Hirsch), Aninoiu, Virgil Cândea, Valentin Lipatti…;

-figurează, dar nesemnificativ:

Pleșiță, Gheorghe Vasile, Goran, Marcu, Ion Stănescu (ministrul), Merce…

Mi-am îngăduit să-i introduc, să-i completez: în roșu.

Paul Goma









Lista securistilor din perioada 1949-1989

 

Institutul Roman de Istorie Recenta (IRIR) a realizat, cu sprijinul "Academiei Catavencu" si a fundatiei Gheorghe Ursu, o lista cu cadrele Securitatii din perioada 1949-1989. Cercetatorii care au realizat aceasta lista sint Sorin Cucerai, Armand Gosu si Stejarel Olaru. Coordonatorul acestui proiect este istoricul Marius Oprea, specialist in istoria Securitatii. Pentru ca lista sa fie cit mai completa, persoanele care au avut acces pina in prezent la propriile dosare de urmarire informativa si sint in posesia unor copii ale acestora sint rugate sa puna documentele la dispozitia IRIR sau sa ne sesizeze informatiile pe adresa [email protected] Dosarele pot fi expediate pe adresa IRIR, str. Matei Voievod nr. 18, sector 2, Bucuresti. Informatii la telefoanele 021-252.75.56 si 021-252.75.57 sau la adresa de e-mail [email protected] Cercetatorii IRIR ii asteapta, de asemenea, si pe securistii care vor sa se autodemaste. 





Iata lista ne-exhaustiva alcatuita pâna în prezent :
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